

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 19.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1360/answer/1361>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Количество лейкоцитов в моче - очень важный показатель. Нормой считается 5-8 лейкоцитов в поле зрения. Повышение уровня лейкоцитов в моче происходит при воспалительных процессах (пиелонефрит - 20-2000, хронический - 0,5-50/сут, пиелит, цистит, уретрит); нефротический синдром - (20-1000/сут); гломерулонефрит (острый - до 400/сут, латентный - 1-20/сут), диссеминированная красная волчанка, туберкулез почек, злокачественная артериальная гипертензия. Как видите, Сергей, это очень серьезно. Ваш педиатр совершенно прав, что направил анализ на уточнение. Что касается бездействия, то не думаю, что при таких анализах Вашей малышке ничего не назначено, такого не может быть. Кроме общего анализа мочи наверняка делали ещё другие обследования. Доверьтесь врачам, если действительно будет выявлена патология, то анализы можно сделать с пометкой СИТО (т. е. срочно). Пишите, если будут вопросы. p>